



## Zmluva o poskytovaní verejných služieb - balík služieb

Kód objednávky: I-29903511320  
 Kód účastníka: 1017066100  
 Kód adresáta: 5100021773  
 Kód tlačiva: 841

(zavreté v zmysle článku 1. 351/2011 Z.z. v elektronických komunikáciách (ďalej len „zmluva“) alebo „Zmluva o balíku“)

### PODNIK

Obchodné meno:	Slovak Telekom, n.s.				
Sídlo / adresa:	Bajkalská 28, 817 02 Bratislava				
Zapísaný:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	Silvia Huburaj	Kód predaju:	BO Resid TL_28664	Kód tlačiva:	841

(ďalej len "Podnik") a

### ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA - PODNIKATEĽ

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Gyňov, Čaniarska 124/3, 04414 Čaňa			
Register, číslo zápisu podnikateľa:				
E-mail:	gynov@stonline.sk	Telefón:	0556999243	
IČO:	00324159	DIČ:		IČ pre DPH:

(ďalej len "Účastník")

### ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	- Obecný Úrad			
Ulica:		Súpisné číslo:		Orientačné číslo:
Obec:				PSC:
Telefón:		Č.OP / Pasu:	-	

### ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Obec Gyňov		
Adresa zasielania:	Mlýgňovská 71/13, 04414 Čaňa		
Spôsob fakturácie:	Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu gynov@stonline.sk		

### TABUĽKA č. 1

BALÍK IP - AKCIA: TP ⇔ DOBA VIAZANOSTI 24 mesiacov		Aktivácia
Názov služby:	Verejná telefónna služba	
Číslo zmluvy:	9910490355	Adresa umiestnenia: Čaniarska 124/3, 04414 Gyňov
Telefónne číslo:	0556999119	
Typ pripojenia:	Telefónna prípojka - TP1	
Program služby:	Biznis linka 200	
Zobrazenie čísla volajúceho užívateľa CLIP		Aktivácia
Zverejnenie v telef. zozname:	Žiadam o nezverejnenie	
Panasonic KX-TG1711 - predaj		Aktivácia
Číslo zmluvy:	9912812637	Adresa umiestnenia: Čaniarska 124/3, 04414 Gyňov
Názov:	Balík Biznis linka 200	Platnosť ceny
Základ pre výpočet ZP - Balík	Web zľava	Cena s DPH Splatnosť
		19,99 € mesačne/vopred
		180,00 € jednorazovo *
		5,00 € mesačne/vopred

Na položky označené \* sa neuplatňuje DPH

- Na základe tejto zmluvy dochádza k uzavretiu novej Zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ak sa Služba má na základe tejto zmluvy Účastníkovi zriadit' v zmysle dohodnutého spôsobu zriadenia (ďalej len „Zmluva“) alebo k uzavretiu novej Dodávky k Zmluve o poskytovaní verejných služieb, ak sa Služba nemá na základe tejto zmluvy Účastníkovi zriadit' (ďalej len „Dodávka“). Podmienky Balíka sa na poskytovanie tejto jednotlivej Služby v zmysle tejto zmluvy neuplatnia.
- Účastník má nárok na poskytovanie Služby v zmysle tejto zmluvy vo zvolenom programe v zmysle tabuľky č. 1 za akčiové ceny podľa tabuľky č. 1 a to od dňa zriadenia Služby (ak sa Služba zriadila) alebo od dňa uzavretia Dodávky (ak už účastník Službu využíva na základe existujúcej Zmluvy) v zmysle tejto zmluvy, až do uplynutia 30. mesiaca od tohto dňa. Po uplynutí 30. mesiaca bude Účastníkovi poskytovaný zvolený Program Služby za cenu bez väznanosti podľa platného Cenníka. Deň, ktorý je rozhodujúci pre začatie poskytovania Služby je Rozhodujúci deň.
- ZUČTOVACIE OBDOBIE je jednesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je cel' prvých do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadní zmeny trvania zúčtovacieho obdobia Požik oznadí Účastníkovi najneskôr jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednesačná.

Služba Telefónovanie

- PODMENKY PRI POSKYTOVANÍ SLUŽBY TELEFONOVANIE

Kód objednávky: I-29903511320  
 016.016-20151210-15:23:53

Strana 10

Číslo

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10



CO\_1-DQJS108\_1-DQK028F

ZMLUVNÝ DOKUMENT JE POTREBNÉ PODPÍSAŤ NA POSLEDNEJ STRANE

- 2) Podnik a Účastník uzavřeli ve vztahu k této Smlouvě Dodatek, kterým se Závazky a poskytování vzájemných služeb pro službu a sdělovací úřad identifikovanými v tabulce 2.1 (dále jen „Závazky“) mění a upravuje v rozsahu a způsobem uvedeným v této Závazce o balíku. Ostatní ustanovení Závazky, která se s touto Závazkou o balíku dotýkají zůstávají v platnosti bez změny.
- 3) **PODMÍNKY AKCE PŘE POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY TELEFONOVÁNÍ**
- a) Účastník má právo jedlekně bezplatně počas prvej 6 mesiacov od začatia poskytovania Služby na prevod na inú program služby, hoci je tento prevod upravený podmienkami 9/8 Far a DPH. Pre účely náhľadného Programu služby, je rozhodujúce postacie účelne v nasledujúcom plomene tejto bodu. Zmena Programu služby v zmysle tejto písm. nemá vplyv na plynnosť doby viazanosti.
- b) Pre stanovenie výškery programu služby je určujúca nasledujúca postacie, pričom pôvodne a) označuje najvyšší program a plomene 6) najvyšší program: a) Doma Happy 5, b) Doma Happy M, c) Doma Happy L a d) Doma Happy XL.
- 4) Účastník vznesený telefontnej služby má právo zaplatiť sa do účelového zoznamu Podniku tak je vyhlásený Podnikom a informovanej služby Podnika a na uplatnenie svojich údajov poskytovateľom informovanej služby v telefontných službách alebo telefontných zoznamov, a to v rozsahu: telefontne číslo príručné Účastníkov na základe Závazky, adresa umiestnenia koncového bodu vzájomnej telefontnej služby a meno, príručné číslo v prípade fyzickej osoby - zodpovedateľ, alebo obchodné meno v prípade fyzickej osoby - poskytovateľa alebo príručné číslo, pričom tieto údaje ovnia tzv. základný rozsah údajov pre účely vznesenia v zozname účastníkov a informovanej služby. Účastník, ktorý je fyzickou osobou poskytovateľom alebo príručným osobou je zároveň oprávnený podnikať spolu so základnými rozsahom údajov ako vznesenie kategórie jednej vybranej ekonomickej činnosti Účastníka v zozname a informovanej služby Podnika. V prípade osobnej doby v Podniku, môže byť v zozname a informovanej služby Podnika zverejnené aj ďalšie údaje určené Účastníkom nad rámec tzv. základného rozsahu podľa predchádzajúcej seky, ak sú relevantné na účely účelového zoznamu. V prípade žiadosti o vznesenie údajov zároveň Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s podmienkami vznesenia uvedenými v Podmienkach spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov, spracúvaných podmienky vznesovania údajov účastníkov v telefontnom zozname a informovanej službách.
- 5) **ZÁVÄZOK VIAZANOSTI** Účastník sa zaviazuje, že počas doby viazanosti v tabulke 2.1 (dále jen „doba viazanosti“) ktoré sa počia od Rozhodného dát: ii) zostá v zmluvnom vztahu s Podnikom vo vztahu ku každej Smlouve poskytovanej podľa tejto Závazky o balíku, teda nezruší ani služby inou, ktoré by sčakali akociera jednotnej Závazky a iii) bude riadne a včas uhrádzať cenu za poskytovanie Služby (dále jen „záväzok viazanosti“, pričom zmluvným záväzku viazanosti je ii) výpočet Závazky Účastníkom, ak výpočetní letom alebo iii) osobne dohodnutý letom uplatňuje počas dohodnutej doby viazanosti, iii) žiadost o prerušenie telefontného čísla k inému podniku poskytujúca služby ekonomickej činnosti, ak v dôsledku tejto žiadosti dôjde k ukončeniu Závazky o poskytovaní Hlasovej služby počas dohodnutej doby viazanosti, iii) nezaplátka ceny za poskytovanie Služby Účastníkom ani do 45 dní po jej uplynutí, na základe ktorého vznikne Podniku právo na odstúpenie od Závazky (dále jen „penále za záväzok viazanosti“). Doba viazanosti plynie iba počas doby vyhlásene Služieb v zmysle tejto Závazky o balíku. V prípade prerušenia poskytovania Služieb Podniku na základe výskytu práva Podnika prerušiť Účastníkom poskytovanie Služieb vyhlásujúceho z príslušných právnych predpisov alebo všeobecných podmienok doba viazanosti automaticky prebehá v období zodpovedajúce skutočnú trvanie prerušenia poskytovania Služieb Podniku, keď doba viazanosti neplynie.
- 6) **ZMLUVNÁ POKUTA (ZP)**
- a) Podnik a Účastník sa dohodli, že porušením záväzku viazanosti vznikne Podniku voči Účastníkom právo na zaplatare vyhlásený zmluvnej pokuty. Zmluvná pokuta okrem sarkáže a prevencijnej funkcie prenáša aj postihovnosť náhľadu čelky spoločnej Podniku a zároveň porušením záväzku viazanosti vzniká na benefit, ktoré Podnik poskytnú Účastníkom na základe tejto Závazky o balíku. Penále sa určuje za vzniknuté všetky prípady zmluvných porušení za trvanie a poskytovanie Služby (včetně Doplnkových služieb) podľa Centra (zodpovedá za ceny bez viazanosti, záväzky a ceny KZ, ktoré predstavuje: možná neroda narukovna a aktivna kápa cena, ak bolo Účastníkom na základe tejto Závazky o balíku poskytnuté. Benefit poskytnutý Účastníkom na základe tejto Závazky o balíku sú uvedené v tabulke 2.1 a v časti „podmienky akcie“ pre poskytovanie Služby, prípadne v Aktívnom centru. Základom pre výpočet zmluvnej pokuty za porušenie záväzku viazanosti každej jednotnej Služby, ktoré zahŕňajú Benefit poskytnutý Účastníkom podľa tejto Závazky o balíku, je počet záväzku pre výpočet zmluvnej pokuty vo vztahu k Smlouve a tých KZ, ktoré boli Účastníkom poskytnuté výskute vo vztahu k tejto Smlouve a to vo výške uvedenej v tabulke 2.1 (dále jen „základ pre výpočet“).
- b) Výpočetní suma zmluvnej pokuty bude vypočítaná podľa sčítave uvedeneho vzorca, ktorý vyjadruje denný úserek za Základ pre výpočet počas plynnosť doby viazanosti až do dňa skončenia Závazky alebo prerušenia poskytovania Služieb v dôsledku porušení záväzku viazanosti:
- Výpočetní suma zmluvnej pokuty = Základ pre výpočet ZP – počet dní uplynulý z doby viazanosti/čelky počet dní doby viazanosti \* Základ pre výpočet zmluvnej pokuty
- c) Zmluvná pokuta je splatená v lehote uvedenej na listine, ktorou je Účastníkom vyhlásený. Uhradnením zmluvnej pokuty vzniká dohodnutý záväzok viazanosti vo vztahu k tej Smlouve alebo Službám, ku ktorým bola zmluvná pokuta uhradená, preto Účastník zmluvná pokuta za porušenie záväzku viazanosti zaplatí iba jednokrat. Podnik je oprávnený požadovať náhradu škody spôsobenej porušením záväzku viazanosti, pre prípad ktorého bolo dojednané a vyhlásené zmluvná pokuta, len vo výške presahujúcej sumu vyhlásený zmluvnej pokuty.

**ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA**

- 1) Spracúvanie osobných údajov: Podnik bude používať údaje o Účastníkom za podmienok uvedených v Podmienkach spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov v Podniku (dále jen „Podmienky“) a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracúvania údajov o Účastníkom sú včlené (prečísované) v Podmienkach. Ak môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na účel účely, Účastník môže kedykoľvek Podnik oznámiť, že si neželá takúto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou spracúvania údajov Účastníka zúčastenie súhlasu, môže Účastník takúto súhlas kedykoľvek odvolať, ak ho odvolá Účastník môže Podnik kedykoľvek používať o informácie, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na [www.telkom.sk](http://www.telkom.sk).
- 2) Ak Účastník pred dnom technického zrušenia svojich komerčných alebo technických zmluv zrušenie zmluvne dohodnutej Služby zaviazuje sa zaplatiť Podniku náhľady vznikajúce v súvislosti so zrušením Služby vo výške 100 Eur (DPH sa neuplatňuje).
- 3) Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z príjmu (hodnoty je Podnik oprávnený konštatovať a konečných čias služieb Podnika sprevčí tak, že k základným dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z príjmu hodnoty zmluvy v čase vzniku ďalšej povinnosti Podnika.
- 4) Závazky sa uzatvárajú na dobu neurčitú. Závazky je možné zmeniť náhľadom zo spoločnej dohodnutej v tejto zmluve. Centrá, všeobecných podmienkach alebo Osobitných podmienkach. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dnom jej podpísania zmluvnými stranami. Podnik a Účastník sa dohodli na účel dôvodov požadovanej zmeny zmluvných podmienok tak, že tieto dôvody sú obsahom časti Všeobecných podmienok pre poskytovanie vzájomných služieb Podniku, upravujúcej Zmena Závazky.
- 5) Vyhlásajúc, že som sa oboznámil s obsahom tejto Závazky o balíku, ako aj so Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie vzájomných služieb (dále jen „Všeobecné podmienky“), Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služieb Televízie, Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služieb kmetového prístupu alebo Osobitnými podmienkami pre poskytovanie Hlasových služieb v zväzku od toho, ktoré Služby sú na základe tejto Závazky o balíku Účastníkom poskytnuté, rovnako príloha Všeobecných podmienok, prípadne ďalšie osobné podmienky vydané Podnikom a spracúvanie podmienky pre poskytovanie služieb poskytovateľom na základe tejto Závazky o balíku (dále jen „Dojednane podmienky“) a Centrom pre poskytovanie služieb Podniku, vrátane Aktívneho centru (dále jen „Centrum“), ktoré sa ako neoddeliteľné súčasť tejto Závazky o balíku zaviazujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (6) prerušiť Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok a Centru, (ii) že si riadne objednávam v tejto Závazke o balíku špecifickosť Služby, (iii) že sa zaviazujem riadne a včas platiť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Závazky o balíku. Vyhlásajúc, že som bol oboznámený Podnikom, že aktuálne informácie o platných cenách za Služby je možné získať v súvislosti s aktuálnym Centrom dostupným na [www.telkom.sk](http://www.telkom.sk) alebo inej internetovej stránke Podnika, ktorá je v blízkosti nahradiť a na predajných miestach Podnika.
- 6) Podnik je táto Závazky o balíku uzavretá medzi Podnikom a Účastníkom, ktorého je možné prevziať za sponzora podľa záväzku č. 102/2014 Z.z. o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskyovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo predvídaných priestorov predávajúceho (dále jen „ZaOS“) a podľa toho táto Závazky o balíku, ak je jej predstvom výskute uzatvorená spoločnou uvedeným v ZaOS, je Účastník oprávnený plomene odstúpiť od tejto Závazky o balíku v lehote 14 dní odo dňa (i) uzavretia tejto Závazky o balíku, ak je jej predstvom výskute poskytovanie Služieb v rámci Balíku, (ii) prevzatia KZ poskytovateľom do ústania Účastníkom, podľa spoločne a súčasne s uzavretím tejto Závazky o balíku uzatvorená Účastník zmlouva o nájsie KZ alebo kápu zmlouvy ku KZ. Za súhlasu uzavretie zmluvy o nájsie alebo kápu KZ sa považuje, aj keď sú ustanovenia spracúvanie nájsie alebo kápu KZ obsahom tejto Závazky o balíku. Odstúpením od Závazky o balíku sa Závazky o balíku zrušuje ako celok, vrátane jej jednotlivých častí, ktorými sú Závazky alebo Dodanky a to od počiatku, pričom Účastník je povinný na vlastné náhľady, najneskôr v lehote 14 dní odo dňa zrušenia Závazky o balíku vrátiť Podniku akékoľvek kmetné veci, ktoré ma bol dohodnuté v súvislosti s platením tejto Závazky o balíku. Podnik je povinný najneskôr v lehote 14 dní odo dňa dohodnutého odstúpenia od Závazky o balíku vrátiť Účastníkom všetky finančné ako aj vecné platenia, ktoré od neho obdržal v súvislosti s platením tejto Závazky o balíku.

Kód objednávky: 1-29903511320  
 vč.16.016-20151210-13:23:53

Strana: 2/9  
 Číslo:


T) Účastník podpisom tejto Zmluvy o balíka súhlasí so začatím poskytovania služby aj pred uplynutím lehoty na odstúpenie - 14 dní a to podpisom tejto Zmluvy o balíka alebo zriaďením poslednej Služby, ak je nariadené zo Služieb zriaďovaná, ak nie je dohodnuté inak. Podnik má právo na úhradu sumy úmernej rozsahu poskytnutého plnenia do momentu odstúpenia. Týmto súhlasom nie je dotknuté právo účastníka odstúpiť v lehote 14 dní v zmysle tohto bodu. Podnik zároveň s touto Zmluvou o balíka odovzdal Účastníkovi aj informácie v zmysle § 3 ZoOS.

V Žilne, dňa 05.01.2016

V Gyťova dňa 12.1.2016

  
Slovak Telekom a.s.  
Slovak Telekom a.s. v zastúpení  
817 62 ~~Slovensko~~

120

  
Firma / meno priezvisko záujemca  
Otac Gyťov



Kód objednávky: 1-29903511220  
0016016-20151210-152353

Strana: 3/3  
Čítané